

魅力安徽 大美宁国

“梦在宁国 春季休闲之旅宁国行”活动圆满落幕

宁国是中国山核桃与元竹之乡,宁国亦与《红楼梦》结下了不解之缘,这里的山清水秀成就了大美宁国。4月13日,由宁国文化旅游广电新闻出版局、安徽汽贸名人汽车俱乐部以及安徽市场星报社共同主办的“梦在宁国 春季休闲之旅宁国行活动”正式开幕。活动主办方邀请了安徽汽贸名人汽车俱乐部的部分车主,以两日自驾游的形式,在宁国山水之间体验休闲乡村旅游。 周玉冰 董方/文 黄洋洋/图

自驾之旅 感受大美宁国

4月13日早晨7时,由安徽汽贸名人汽车俱乐部组织的十八辆车集结成队,东风日产、广汽丰田、北京现代以及东风雪铁龙四个汽车品牌的车型组成了气势恢宏的车队长龙。伴着晨曦,自驾车队有序地踏上了开

往宁国的旅途。一路驰骋,车主们欣赏着皖南秀美之景。历时四小时,车队顺利抵达宁国,入住在国家AAAA级景区——恩龙世界木屋村。抵达宁国恩龙世界木屋村后,车主便被园内的亭台楼阁与湖光山色深深吸引。

皖南乡野 饱览世外桃源

短暂午休之后,宁国休闲之旅正式开启。恩龙世界木屋村园内的民俗风情园内,蒙古族、傣族的歌舞升平,这里用最富有民族特色的表演欢迎从合肥远道而来的游客们。

随后车队向青龙湾前进,富有江南诗韵的田园风光,宛如仙境的世外桃源被游客们尽收眼底。“自驾游的精髓就是在路上,宁国的风光很美,来这里拍照收获很多。”车队尾车的车主告诉记者,一路上所有游客都在赞叹路边的美景。在蜿蜒的山路上,宛若盘龙的车队也成为“景中景”。

4月14日,夏霖风景区是自驾游的最后

一站,国家AAA级景区九天银瀑以飞瀑、神潭、深涧、怪石、险峡等景观而闻名。

两天的行程,让所有自驾游车主饱览宁国的春景,尝遍宁国当地美食,醉人的春光让人流连忘返。“平日的工作都很辛苦,我们出发的第一天还是上了大夜班,没睡觉就赶来,但是宁国的美景真让我们不虚此行。”东风雪铁龙车主向记者表达了他的谢意。

自驾游尾声之际,安徽汽贸名人汽车俱乐部相关负责人告诉记者,安徽汽贸名人汽车俱乐部秉承诚信、周到的服务为理念,为会员提供高效、完善、优惠的服务。

声音



宁国文化旅游广电新闻出版局局长方莉接受本报记者专访



市场星报社副总编辑程局新在欢迎仪式上致辞

宁国市委常委、副市长李永跃： 宁国旅游要在特色中前行

宁国旅游业的发展根据各地不同的资源禀赋、文化底蕴、区位条件,形成主题突出、风格各异的“十镇八村六大主题景区”旅游格局。走以“双龙”(青龙湾、恩龙)旅游经济示范区建设为核心,以休闲农业与乡村旅游为基础的特色之路。

宁国市将把青龙湾建成国内一流、国际领先的原生态高档休闲度假区。推进恩龙

世界木屋村提升项目。以世界木屋村品牌为统领,着力建设三谷十八村,一谷一风情。

宁国在乡村旅游上,发展“城郊休闲、生态观光、农耕体验、商务度假、文化支撑”五大类型。推进白云山国际养生休闲度假区、千秋畚族风情园、夏霖、石柱山、狮子山休闲农业博览园、东津河漂流、宗泉文化园等乡村旅游点的建设发展。

市场星报社副总编辑程局新： 这里是自然山水的生态胜地

市场星报作为主流媒体,承担着让更多人了解大美宁国,发现最美安徽的责任,我们期待未来,能够用自驾游等丰富的形式,

让更多的车友、读者能够看到像宁国这样的优美风光以及人文景观,也在旅程中让更多人了解安徽。

宁国文化旅游广电新闻出版局局长方莉： 这里是自然山水的生态胜地

宁国生态优良,全市森林覆盖率达75%。境内,3000亩“植物界大熊猫”天然红豆杉群落,北亚热带东北部最后一块原始森林板桥自然保护区。

宁国旅游,区位优势。全市拥有4A级景区1家,3A级景区5家,国家森林公园1

个,四星级宾馆2家,三星级宾馆5家,正在申报的五星级酒店1家;省星级农家乐53家。我们正在通过打山水生态牌、特色产品牌、历史文化牌、田园农家牌等方式,大力发展特色生态农业与乡村旅游,着力打造面向苏浙沪地区的生态旅游度假后花园。



湖光山色,梦里仙境

夏霖,清凉的山水世界

夏霖,一个很诗意的名字,是黄山山脉和天目山脉交汇地带的旅游胜景,以飞瀑、神潭、深涧、怪石、险峡独具特色。尤其是各具千秋的大小瀑布,被誉为“东南第一瀑布群”。这是我们另一天的行程。

途经木石园。参观形态各异的牡丹。一直以来,以为牡丹是洛阳的好,其实,宁国牡丹独树一帜我国南方牡丹一派,花大、形美、重瓣、色艳。算是普及了一下知识。

正午阳光有些燥热。我们在峰回路转中进入夏霖景区。野藤古树、奇峰幽洞、孤壁绝崖、沟壑峡谷,处处是景,处处是诗。新鲜空气与潮湿水汽抚摸着您,疲惫化作清凉。耳畔的水声是美妙的天籁之音。一条条白练,在山谷间奔流,或雄伟,或柔情。在夏霖,你能感受雄性的力量与母性的光辉。

早从《红楼梦》中认识了宁宣石。很想带一块摆在案头,透过它天天与宁国的山水作心灵交流。目光不断在溪流中探寻,看到了几块心动的,终因太大没法带动。不免遗憾。让它在山水间诉说时代的故事吧。

中午,就餐在云梯畚族乡。在感受夏霖魅力后,品尝豆腐娘、清明粿、麻糍、红曲酒等别致的畚乡风味,滋味悠长。

在美丽的畚族姑娘的温婉解说中,我们了解了安徽这个唯一的畚乡历史。太平天国时期,他们祖先从浙江来到这皖浙交界的千秋关,在莽莽苍苍的西天目山脉中劳作繁衍。南宋时期,千秋岭出了状元吴潜,曾经两度拜相,他的父亲吴柔胜、兄长吴渊、儿子吴璞都是进士出身。千秋岭吴家,自然积淀了足够的文化底蕴。而随着畚族的人迁,又为这里增添了独特的民

族风韵。

惜别时刻,多情的畚族姑娘为我们跳起了畚族舞蹈。带着留恋返程。也许,有人在这里落下了梦的种子。

回来路上,我的目光总停留在远山近水之间,寻觅一个少年的足迹。近300年前,一定有一个少年,跟随担任江宁织造的父亲走遍了宁国山山水水,为朝廷征集物品珍奇。他就是曹雪芹。昔日宁国府的风物肯定打动了少年心扉,所以,我们从《红楼梦》里看到了宁宣石、看到了葫芦庙、水月庵,品尝了鸡髓笋,听到了宁国方言俚语。

板桥、山门、河沥溪、吴越古道、仙人古塔……宁国山水与遗存适合人静下心来,慢慢感受。我们无法一一亲近。梦落宁国,期待追寻。



全家福



车队在世界木屋村前